

**令和6年度  
中部圏域障がい者地域自立支援協議会  
第3回運営会議**

**日時：令和6年6月19日(水)13:30~15:30**

**場所：オンライン**

**参加者：別紙の通り**

**○報告事項**

**(1)市町部会報告**

(倉吉市)第二回を7月18日に行う予定。

(湯梨浜町)第一回を7月開催予定。

(北栄町)5月に第一回を開催。令和6年度の年間スケジュールを決定。

**(2)課題別部会報告**

**<全体会>**

(北栄町)委員の委嘱文章を随時発送中。第一回会議を7月下旬開催に向けて調整中。

**<ホームヘルプサービス部会>**

(北栄町)第一回会議を7月中下旬開催に向けて調整中。

⇒(事務局)会議の内容は決まっているか。

⇒(北栄町)未定。

**<医ケア児者部会>**

(湯梨浜町)第一回会議を7月1日倉吉市役所会議室にて実施予定。

⇒(事務局)会議の内容は決まっているか。

⇒(湯梨浜町)今は未定だが、部会員から議題を募り、協議する予定。

**<子ども支援部会>**

(湯梨浜町)6月21日開催予定。対面とオンラインで開催し、なるべく多くの方が参加できるように調整している。

⇒(事務局)会議の内容は決まっているか。

⇒(湯梨浜町)令和6年報酬改定後の放課後デイの利用時間について、各事業所の現状確認を行う。また、中核機能強化事業所加算を算定したい事業所があるため加算の要否について検討する。

**<相談支援部会>**

(倉吉市)第一回会議を5月28日に実施。部会長は中部障がい者支援センター 前田氏に依頼。年間スケジュール、グループスーパービジョン等について確認を行った。第二回は6

月 27 日にウェブにてグループスーパービジョンを行う予定。

⇒(中部)6 月 21 日に主任相談支援専門員・事例提供者・事務局で検討会を実施予定。

<就労移行ワーキング>

(中部)三朝町に代わり報告。直 B アセスメントの振り分けは終わり、第一回会議は全体会後に開催することで調整する。

<あいサポートフェスタ実行委員会>

(中部)琴浦町に代わり報告。部会長を社会福祉士会 八渡氏に依頼。打ち合わせを 6 月 21 日に実施予定。

(3)新規事業所(就労 A 型作業所)について(事務局)

(事務局)就労支援事業所 光が倉吉市でサービスを開始。中自協として訪問が必要と考える。

先方から基幹センターに連絡があったか。

⇒(中部)訪問があったが、河本氏不在で対応できず。改めて基幹センターと事務局の訪問が必要。その際就労部会か事業所のある倉吉市が訪問するか意見を伺いたい。

⇒(事務局)就労支援部会の三朝町が欠席のため、中部、倉吉市、三朝町で後日打ち合わせを行うのはどうか。

⇒(中部)了承。

⇒(事務局)他に新しい事業所の情報があるか。

⇒(中部)就労 B 型作業所 紬と居宅介護のケアステーションはるかぜができています。紬は北栄町と来週訪問予定。

⇒(事務局)はるかぜの訪問は中部、倉吉市、北栄町で後日打ち合わせを行う。

⇒(りんくす)中自協のホームページ管理はどこがしているか。更新できているか。

⇒(事務局)倉吉市が管理している。お知らせ等は更新していたが、事業所の更新はできていなかった。県の登録が済み次第更新する。今後も情報があれば共有をお願いしたい。

## ○協議事項

(1)委員名簿について(事務局)

(事務局)各部会の名簿をいただき、集約したものを一覧で示した。誤りがないか確認をお願いしたい。また、委員の情報が未提出の部会は、委員氏名、電話番号、メールアドレス、職名を後日提出をお願いしたい。

⇒(りんくす)子ども部会で相談支援センター 絆が複数人入っている。

⇒(事務局)誤りのため、訂正する。

⇒(事務局)全体会の委員の中で部会に所属していない機関がある。知的障がい者相談員、身体障がい者相談員、中部総合事務所 中部教育局、中部民生児童委員協議会だが、どこの部会に所属するのが良いか。

⇒(りんくす)中部総合事務所 中部教育局、中部民生児童委員協議会は子ども部会が良いのではないか。知的障がい者相談員、身体障がい者相談員は部会の説明を行い、選んでいた

だくのはどうか。

- ⇒(事務局)中部総合事務所 中部教育局、中部民生児童委員協議会は湯梨浜町から、知的障がい者相談員、身体障がい者相談員は北栄町から部会委員の委嘱を依頼してもらいたい。  
⇒(湯梨浜町・北栄町)了承。

## (2)地域生活支援拠点について(事務局)

(事務局)地域生活拠点の前年度の振り返りは今月を予定していたが、実施できなかったため、ショートステイあずさにも参加いただき、7月の運営会議にて行う。事務局では他の圏域の状況を確認し、報告する。市町の福祉課には次回に向けて件数照会などの資料作成を依頼したい。また、R6年の報酬改定について意見を伺うので、再度確認をお願いしたい。

## (3)予算化していない費用の発生について(湯梨浜町・りんくす)

(りんくす)こども部会でSST講師の土屋徹氏のこども園や幼保の支援コーディネーターについての研修を企画している。予算について運営会議にて市町に確認を取りたい。昨年度の研修費用等はどのように確保していたか。

⇒(中部)昨年度は委託費から捻出していた。

⇒(事務局)市町の予算状況を伺いたい。

⇒(湯梨浜町)ホームページ管理費とあいサポートフェスタ諸経費は予算計上しているが、その他の予算はなく、補正予算を審議しなければならない。

⇒(北栄町・倉吉市)湯梨浜町と同様。

⇒(はっぴい)これまでの研修は、相談支援強化事業等の県からの補助事業で行っていた。こども部会以外でも課題があり、研修したいところもあるため、中自協で負担するとしたら講師や費用について議論が必要。ただ、今回の研修については、こども部会の事業所で必要経費について報告し、負担してもらおうというのも方法の一つだと考える。

⇒(湯梨浜町)こども部会で議題にあげ、部会員と検討する。

⇒(湯梨浜町)今後別途予算が必要な場面があるだろうか。

⇒(事務局)予定していない。昨年度事務局が市町に移行する際に、予算項目を確認し、各市町で必要最小限の予算を取っているため。研修等を企画し、予算を取るとしたら、来年度の当初に向けて検討が必要。

## ○その他

### (1)次回日程について

(予定)令和6年7月17日(水)13:30~15:30

オンライン